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A. Na yopokmnpicete T TpoTAGELS TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO YPATTO GaG TN AEEN
Ymoté 1 AdBog dimla 6To Ypdppa Tov aviicTtolyel o€ KaOe TpoTaoT).

1) Hovvapmmon f: A > R, éyet ohvoro tiudv to odvoro f(A) = { ye R/ f(x) =y, yia
Kabe XER }
i) Av T ovveync cuvaptmon oto didotnua [a, B] kot f(a), g(a) opdonuot, Tote
f(x) # 0, ya k60e x <(a, B).
Iii) Av n ovvapmon f eivar cuveync oto [a,B] pe faB f(x)dx = 0, tote Oa givon f(X) =0,
v kBe Xe[a,B].

Iv) Zto oyfua 1, eaivetal 1 ypoeiky mopactacn g 5 1 m
ocvvaptnong f ko yo ta yopio Q;, Qp, Q3 1oyvet 2 3 |

E(Q1) = E(Q,)= E(Qq)=2. Téte [ f(x)dx = 6.

oxtiua 1

V) Avn ocvvapmon f:[a,p]— R. givor mtapayoyiciun kot 1-1 oto [a,B] ,tote F(X)#0
ywo k0O Xe[a,B]. ( povadseg 2x5=10)
B. No attiohoynoete v andvinon cag oto (ii) (povadec 5)

I'' H ovvdapton f eivar cuveync oto [a, B]. Av n cvuvaptnon G givor po Tapdyovco
mg f oto [0, B], tote va Seilete ['f(t)dt = G(B) — G(a). ( povéadeg 10)



®EMA 2°

‘Ecto 1 ovveyng ovvaptnon f:[0,5]—> R pe f(0)=0, ¢ omoiag n ypagikn mapdotacn
NG TAPAYDYOL OlvVETOL GTO YNNI 2.

A) No Bpeite tov tomo ¢ T kan va e€etdoete av ta onueio X; = 2, X2 = 4 eivan 0éoelg

TOTIKGV akpotdtemv g f. ( povaodeg 8)
¥
—X, 0<x<2 3
Av f(x)=< 2x—6, 2<x<4 2 —
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No anavtGETE TO ETOUEVO EPMOTLATOL

~
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B) Avg(x)= | MUX | , Xe R, vo opioete j IR
mv (fog)(x) xar va Bpeite t0
-2 o—=
lim M (povadeg 7)
X—>+00 X -3

I') Na napactioete ypaeikd tnv f kot

va Bpeite 10 GOVOLO TIUOV NG,

(povadeg 5)

A) No vroAoyicete 10 jozex f (x)dx. (povadeg 5)

OEMA 3°.
‘Eot® n cvvaptnon f: [— 5,5] — R, ovveyng 010 TEdio 0OPIGHOV TNG Kol 2 POPES
napoyayioym oto (-5,5), pe f(0)=5, f (0)=0 ko f(X).f"(X)+(f'(x))" =—1, y1o kde
oto (-5,5).

A) Na deitete 61t f(X)=+/25-%* ya kéOe X €[-5,5]. (Movadeg 7)
B) No peremoete v f ®g mpog N povotovio, o okpOTUTA. (Movadeg 5)
I') Na dciEete 611 KAOE onueio g anéyel otabepn andotacn amd TNV apyN TOV 0EOVMV
KOl VoL GYEAGETE T YPOPIKN Tapdotact g f. (Movadsg 5)

A) Kivn16 onueio M, Eexvaet amd 1o A(5,0) kot Kiveiton Kotd UnKog g YPOPLKNG

napactacng g f, ®ote n yovia ¢ = AOM , va. ov&avetan pe pubud ¢’(t)=0,1 rad/sec. Na
Bpeite 10 puOUO petafornc Tov unkovg e xopdnc AM, t ypovikn otryun t, katd v

omoia. ¢5(t0 ) = % rad . (Movaodsc 8)
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-, XeR. Oewpodpe emmréov v mapdyovco F g f

Atvetonr n cuvdptmon f(X) = 1 L
+

oto IR pe F(1)=0.

A) No dei&ete 01 F(lj =—F(X), yia ka0e x>0 ka1 otn cvvéyeto 6Tt 10 guPaddv E; tov
X
, , . . . . 1
YOPIov OV TEPIKAEIETOL ad TN YpaPIKY| TapdoTooT ¢ cvvaptong H(X) = F(—j :
X

>0, Tov d&ova "y ko v gvbeio =2 eivan E, = —% In g +2F(2). (Movaosg 6)

B) Nu Seifete ot f(X)=e™ 21— X2, yia ke X € R KoL 6T GLVEKELR, OTL Y10, TO
eupadov E tov yopiov mov mepikieietar and ) ypaeikn mapdotoon e cvvaptnong f,

tov aova y "y ko Tig gvbeieg y=0 ko y=1, woyvel 3E>2. (Movaogg 6)
I') Na vroloyicete o lim [(F(ZX) —F(X))u l} (Movadeg 6)
X—>+00 X
1 1
A) No dgi&ete 6T1 1<4 J;t(_[o f (X)dx}it <2 (Movaodeg 7)

Nx éxete emcetvyia!!



